2. ariketa

ALKOHOLEMIA AURRESATEKO KALKULUA

hartutako gramo alkohol absolutuak
Odoleko alkoholemia-tasa=

Gorputzaren pisua kg-etan x xurgapen-tasa

Adibide gisa, 4 ardo hartu dituen 70 kg-ko gizon baten kasua hartuko
dugu:

= gr/

X

Alkoholemia-tasa, adibidean, litro odol bakoitzeko gramo etanol izango litzateke.

Eztabaida:

Alkoholemia-maila horrekin, guztiok sentituko genituzke ondorio berak?

Zergatik dira pertsona batzuk alkoholarekiko sentikorragoak beste batzuk baino?

Zer esan nahi du alkohola gehiago ala gutxiago jasateak?

Zuzendu
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